



# Malšický zpravodaj

Zpravodaj městyse Malšice

pro Čenkov, Dobřejice, Lány, Malšice, Maršov, Oboru, Třebelice, Všechlapy



## Co se děje u nás v obci?

**To, co vás jistě nejvíce zajímá je průběh a dokončení stavby okružní křižovatky v Malšicích, která se nás všech nějak dotýká.** Na stavbě je dokončeno položení nové kanalizace a ukládka betonových silničních obrubníků. Dále jsou dokončeny chodníky kolem okružní křižovatky a v Bechyňské ulici. Začíná ukládka kamených obrubníků ve středovém prstenci. Na kontrolním dni se řešil způsob uvedení stavby do provozu. Podmínka stavebního povolení je provedst na stavbě měření hluku. Z tohoto důvodu musí být stavba uvedena do provozu v režimu „zkušebního provozu“. Dle technického dozoru bude stavba v týdnu od pondělí 21. listopadu 2022 stavebně připravena k pokládce asfaltových hutněných vrstev. Proto technický dozor požádal zhotovitele o ověření možnosti dřívější pokládky asfaltových vrstev.

Pokračují i další stavby, a to na pojení vrtů v Oboře a v Maršově do místních úřadoven.

Dotace je na přivedení pitné vody pouze do jednoho místa v obci, výhledově se uvažuje i o podpoře rozvodů po obci.

Také se rozjela stavba modernizace a intenzifikace ČOV, byly zahájeny zemní práce, byl proveden výkop pro nové dosazovací nádrže. Do příštího kontrolního dne se předpokládá provedení šterkopiskového podloží s drenáží a podkladní beton pod dosazovací nádrže.

Probíhá úprava lesní cesty v Maršově kvůli nutné těžbě kůrovcového dřeva, pokračuje projekt na přístavbu mateřské školy a začíná projekt na Novostavbu hasičské haly pro uskladnění hasičské techniky.

### Co se ještě děje v obci?

Zastupitelstvo v novém složení zasedalo poprvé společně na ustavujícím zasedání, jeho hlavním úkolem bylo složení slibu a zvolení vedení městyse. Nejprve probíhá zvolení starosty, kandidáta na tuto funkci navrhuji jednot-

livé volební strany. Všechny naše volební strany navrhly do funkce stávající starostku, kromě jediné - Nezávislí s podporou TOP 09. Na tom není nic zvláštního. Vlastního kandidáta na starostu neměli. Kandidát, této strany, poslanec, však před volbami požádal starostku o pomoc s doporučením a oslovením svých známých a přátel, zda by mohli kandidovat za jejich stranu Nezávislí s podporou TOP 09. Žádost doprovázelo jeho ujištění, že starostka má do dalšího volebního období od této kandidátky podporu. Proč by se jinak na ni obracel? Starostka, této straně dodala téměř polovinu kandidátů, kterým zároveň i sdělila, že tato strana za ní stojí, a hlavně proto její přátelé a známí na tuto kandidátku šli.

„Tímto se vám moji kandidáti omlouvám, stejně jako vy, jsem uvěřila.“

Další volby funkcionářů - místostarosty, předsedů komisí a členů komisí již proběhly normálně.

Právě začínáme pracovat na návrhu rozpočtu městyse na příští rok a na návrhu výše

poplatku za odpady. Myslím, že zastupitelstvo schválí stejnou výši poplatku a nebude navyšovat, protože navyšování cen je okolo nás dost.

Městys Malšice se také zapojil do Dotačního programu na podporu narozených dětí z Jihočeského kraje. Tento program je zatím na 3 roky a týká se dětí narozených od 1. 1. 2022. Rodiče takto narozených dětí v našem katastru dostanou při vítání občánků od městyse stejnou finanční částku ve výši, za kterou jsme kupovali věčné dary. Kraj k našemu příspěvku přidá ještě tu samou částku. Budeme tedy při vítání občánků do života předávat rodičům peněžní příspěvek složený z dotace Kraje a naší obce. Díky dotaci tedy dvojnásobně, než byl.

Vážení občané, dále ve zpravodaji vás zveme na předvánoční a vánoční akce. V dalším posledním zpravodaji v tomto roce vás ještě pozveme na tradiční akce Zpívání na Štědrý den a Novoroční ohňostroj.

Miloslava Šebková MBA  
starostka městyse